

商水县：

爱心人士送元宵

□记者 付永奇 通讯员 赵永昌

本报讯 2月18日,在商水县平店乡敬老院,当地十余名爱心志愿者带着水果、元宵等慰问品,与敬老院100多位特困老人欢度元宵节。

“老人家,您近来身体怎么样?我们又来看您啦!”“天这么冷,还下着雪,闺女你咋又来啦!”刚进敬老院的大门,一位敬老院的老人就和经常来献爱心的志愿者刘玉英攀谈起来。当天寒冷的天气,挡不住志愿者们的热情。志愿

者们刚到敬老院就各自忙活起来,有的搬卸、分发水果,有的帮老人测量血压,有的嘱咐老人要注意保暖、防病。院子里不时传来欢声笑语,整个敬老院热闹非凡。

据了解,此次公益活动的发起人是获得商水县“道德模范”称号的刘玉英。刘玉英早年外出务工,近几年返乡后任职某保险公司。由于经常关爱弱势群体,她加入了“周口义工”团队。“参加本次活动的志愿者都是爱心企业家,尽管他们工作都很忙,但听说要去敬老院

敬老院里真热闹

给老人送元宵就都来了。”刘玉英说,“我们带来了精心挑选的元宵、苹果、砂糖橘、柚子、香蕉、雪梨以及一水果店老板捐赠的一箱西瓜。尽管这些东西的价值只有1000多元,却是大家的一片心意。”

爱心企业家赵付昌说:“我们希望尽自己的一份微薄之力,让敬老院里的特困老人感受到温暖。”“在今后的生活中,我们将更多地关注老年人的问题,以实际行动传递爱心、回报社会。”爱心企业家戚素华表示。“敬老爱老是

中华民族的传统美德,在建设社会主义和谐社会的今天,我们有义务和责任去弘扬这一传统美德。”返乡创业的王伟如是说。



做灯笼 闹元宵

2月18日(正月十四)下午,项城市图书馆举办“闹元宵 做灯笼”亲子活动,20名少儿读者及家长受邀参加。图为活动现场。 记者 凡留威 通讯员 邝群英 摄

武警周口支队：

“迷彩”传爱心 扶贫暖民心

□记者 彭慧 陈永团 通讯员 谷珊

本报讯 人民军队爱人民,无论山高水远,岁暮天寒。2月18日凌晨1时许,武警周口支队政委韩伟锋查勤归来,在支队门口巧遇一位大姐独自摇着轮椅艰难前行。当晚天寒地冻,韩伟锋担心那位大姐的安全,便连忙上前询问情况,并将她送到目的地。这件小事只是武警周口支队爱民助民的一个缩影。

商水县汤庄乡付楼村是武警周口支队的精准扶贫村。今年春节期间,该支队支队长杨大岭带着支队爱民小分队再次来到付楼村,在为村里的贫困户送来生活物资的同时,也送来

了情感上的关怀。

武警周口支队领导一直牵挂着付楼村里老人的身体健康,为此,该支队派出医务人员,开展巡诊活动。此外,该支队的理发员带着理发工具来到村里,为老人们理发。村里的孩子们也很喜欢这群身穿迷彩服的叔叔,不仅因为他们每次都会送来精美的学习用品、先进的多媒体设备,还因为崇拜他们身上特有的责任与担当。

据悉,自2017年5月与付楼村建立联系以来,武警周口支队先后投入10万元资金,开展帮建支部、助民爱民、捐资助学活动,助力该村加快发展,使村民早日脱贫。

郸城一村民家中失火 民警火中“抢”出万元现金

□记者 徐松 通讯员 孟令康 文/图

本报讯 2月17日15时许,郸城县南丰镇徐寨行政村一村民使用地锅后忘记灭火,导致发生火灾。郸城县公安局民警张振伟冲进入火中,为该村民转移出1万元现金和重要证件。

火灾发生后,张振伟迅速到达现场,开展紧急处置工作。为了最大限度保护村民的人身和财产安全,他冒险进入火中。

在南丰派出所和郸城县消防大队的通力配合下,张振伟将受灾群众的1万元现金和重要证件从火海里转移出来。



张振伟从火海中转移出村民的财物

工行周口分行全力打造“安全银行”

工行周口分行为认真落实外部欺诈风险管理要求,通过加强员工风险防控教育,落实防欺诈制度实施、积极推进外部欺诈风险管理系统的操作和应用,加强电信诈骗协防、宣传,抓好法定节假日、重大活动和敏感时期的安保工作,扎实做好外部欺诈风险防范工作。

该分行把防范外部欺诈风险作为推动安全银行建设的一项重要内容,通过开展广泛宣传教育,引导员工提高对外部欺诈风险管理及信息系统推广应用重要性的认识,采取多种形式进行培训教育,不断完善防控措施;做好防范外部欺诈风险制度落实,要求全员严格按照制度办事,明确规定各级机构、部门负责人要督促员工执行制度,实行有针对性地防范;在员工日常管理中,强调对规章制度学习和培训,帮助员工养成良好职业习惯,培养良好职业操守;在技术防范方面,尽可能采用比较先进的设备和技术,进一步提高一线柜员识别、防范假证件能

力。

与此同时,该分行加强电信诈骗协防、宣传工作,积极向客户宣传银行业务办理的常识、电信诈骗犯罪的特点,提高客户电信诈骗识别能力。通过柜面宣传引导、张贴提示标语、大堂经理和客户经理温馨提示等方式,告诫客户不要轻信各类中奖信息,不要轻信别人的投资误导等,提醒客户保护好自己的密码和存款介质,向客户揭示假身份证、电信诈骗、ATM欺诈、网银欺诈等常见欺诈手法,帮助客户增强辨假防假能力;加强法定节假日、重大活动和敏感时期的安保工作,加强反恐防暴的舆情和情报工作应急管理,提前做好相关预防措施。目前,该分行所有营业网点的安防、消防设施设备及防护措施全部达到公安、消防验收标准,各网点与市行监控报警管理中联网,常年24小时保持三人值班监控,外部风险管理体系建设健全。

(简庐)